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自动化发电机组
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自动化控制屏功能
A.显示：三相电压、三相电流、发电机功率、功率因数、频率、控制用蓄电池电压、浮充电电流、运行时间计时。
B.指示：市电电源指示、发电机组电源指示、供电指示、各类故障报警指示。
C.状态选择：自动/手动/试运行。
1.自动：准状态自动控制、市电状态自动检测、机组自动启动、自动投网、自动退网、自动停机、故障自动跳闸、停机、报警。
2.手动：手动启动、手动合闸、分闸、停机
3.试运行：在市电有电状态下，每周一次对机组实行自动化运行，确保机组在良好的备用状态。
D.调节：
1.发电机电压自动调节和手动微调。
发电机电压自动调节精度±0.5%Ve(注:Ve-额定电
发电机电压手动微调范围 ±0.5%Ve
2.浮充电调节。
0～5A浮充电（对控制用蓄电池）电流可调节。
蓄电池电压DC12/24V
E.准状态控制系统：
自动预加热系统
输出电压AC220V
输出功率1.5KW/台
自动控制温度50～55℃(机组温度)
在自动状态，机组时刻准备市电失电时自动启动,在≤8S内自动投网，带满负荷运行。机组必须在准备状态时,通过水冷却系统预加热、自循环、温度自动控制，实现机组50～55℃温度。
F.市电自动检测：
在自动状态，通过外开关信号，对市电状态自动长期检测、判别。一旦市电有故障、失电时，即刻可进入自动启动状态。
G.机组自动启动、自动投网、自动退网、自动停机系统：
当机组在自动状态下，市电故障失电经系统3S确认，自动启动机组（启动三次为一个循环）。当额定电压和额定转速时，自动合闸投网、供电。自启动投网供电时间≤12S。当市电恢复正常后，经系统3S确认，机组自动跳闸退网，延时3分钟，自动停机，并自动进入下一个自动启动的准备状态。
H.自动保护：
具有过载、短路、高水温、低油压、欠电压、油高温、超速保护。
具有自动跳闸、停机功能。
具有过载、高水温、低油压、自启动失败、超速、油高温
故障自动声光报警。
I.系统说明：
系统采用高可靠性电气产品，自动控制、自动启动、自动停机等自动控制，工业电脑采用中外合资PLC控制电脑系统,确保运行的可靠性。 
自动化发电机组自动启动及投入功能
当市电电网停止供电或市电电压低于80%的额定值时机组将自动启动，启动成功后，给负载供电，一次启动成功的整个过程控制在15秒内，具有远端接口，可设置启动延时，实现发电机组自动启动和停机。
自动化发电机组自动退出功能
发电机组在自动状态进行自发电输出期间，如果市电恢复并经30秒确认后，机组开始执行自动退出程序，机组将首先切断负载，恢复市电供电，然后冷机运行2分钟后自动停机。若冷机运行期间，市电停止供电，则机组自动调高速，恢复对负载供电。
自动化发电机组预告警/故障保护功能
电池电压低，充电失败，过流，油压低、水温高等具有预告警功能，即数值在告警不停机，此时告警灯闪烁；当数值超过停机值时，油机产生故障并且停机。
转速低、超速、频率超限，电压超限、急停、启动失败有故障保护功能，如果某路模拟量输入值大于上限或小于下限，开始对应的过高/过低延时，延时结束后，数值扔未恢复正常，油机立即故障停机，告警灯长亮。
自动化发电机组自动充电功能
机组在市电或自发电期间，可对启动控制电瓶进行自动充电。充电系统采用开关电源，它可对电瓶实现两阶段方式充电。在充电第一阶段，电瓶容量较低时，采用恒流6ADC充电，当电瓶电压到26.5VDC转入恒压充电，并一直保持浮充电。当电瓶充足电时，充电电流自动为零。
自动化发电机组手动功能
机组控制系统的面板上有自动和手动，当系统工作在手动状态时，可实现对机组的启动，高低速装换、供电、停机、报警信号灯光试验报警解除自发电分闸和合闸，市电合闸等操作。紧急停车旋钮在自动与手动状态下均生效。非常紧急情况，切勿用此按钮。
自动化发电机组其他功能概述
使用动画图标式告警、故障显示、高亮度、多色液晶显示器显示参数；自动记录机组运行时间；结构紧凑合理、性能稳定可靠。
自动化发电机组自动切换系统功能
该系统具有市电、机组两路电源自动切换供电的功能，主要实现市电与机组电源的自动切换。市电正常状态下，系统具有市电优先供电的功能，当市电失电时，系统能自动倒换之机组侧，由机组向负载自动供电；当市电恢复正常时，系统能自动倒换之市电侧，由市电向负载自动供电，具有市电优先供电功能。
根据发电机组与市电的数量不同，可分为：单机组与单市电的切换、单机组与双市电的切换、双机组与单市电的切换、双机组与双市电的切换。它们的功能如下：
A.单机组与单市电的切换：
参数显示功能：市电电压、发电机电压、负载电流。
状态显示功能：市电正常/故障、发电机运行/故障、市电/发电机带载。
手动控制功能：手动/自动/维修、发电机/市电带载。
自动控制功能：市电故障，延时确认（时间可调），发出起动机组指令，机组起动运行正常后，发电机带载；市电恢复，延时确认（时间可调），市电带载，机组空载运行3分钟（可调）后自动停机。
B.单机组与双市电的切换：
参数显示功能：一路市电电压、二路市电电压、发电机电压、负载电流。
状态显示功能：一路市电正常/故障、二路市电正常/故障、发电机运行/故障、一路市电/二路市电/发电机带载。
手动控制功能：手动/自动/维修、主/备用市电选择、发电机/一路市电/二路市电带载。
自动控制功能：主用市电故障，延时确认（时间可调），备用市
电带载；两路市电都发生故障，则发出起动机组指令，机组起动运行正常后，发电机带载；市电恢复，延时确认（时间可调），市电带载，机组空载运行3分钟（可调）后自动停机。
C.双机组与单市电的切换：
参数显示功能：市电电压、一号发电机电压、二号发电机电压、负载电流。
状态显示功能：市电正常/故障、一号发电机运行/故障、二号发电机运行/故障、市电/一号发电机/二号发电机带载。
手动控制功能：手动/自动/维修、主/备用发电机选择、一号发电机/二号发电机/市电带载。
自动控制功能：市电故障，延时确认（时间可调），发出起动主用机组指令，主用机组起动运行正常后带载；如主用机组在起动或运行过程中发生故障，则自动起动备用机组，备用机组起动运行正常后带载；市电恢复，延时确认（时间可调），市电带载，机组空载运行分钟（可调）后自动停机。
D.双机组与双市电的切换：
参数显示功能：一路市电电压、二路市电电压、一号发电机电压、二号发电机电压、负载电流。
状态显示功能：一路市电正常/故障、二路市电正常/故障、一号发电机运行/故障、二号发电机运行/故障、一号发电机/二号发电机/一路市电/二路市电带载。
手动控制功能：手动/自动/维修、主/备用发电机选择、主/备手市电选择、一号发电机/二号发电机/一路市电/二路市电带载。
自动控制功能：主用市电故障，延时确认（时间可调），备用市电带载；两路市电都发生故障，延时确认（时间可调），发出起动主用机组指令，主用机组起动运行正常后带载；如主用机组在起动或运行过程中发生故障，则自动起动备用机组，备用机组起动运行正常后带载；市电恢复，延时确认（时间可调），市电带载，机组空载运行3分钟（可调）后自动。
系统采用中外合资爱捷ATS切换开关，实现机电互锁确保运行的可靠性。 
自动化发电机组调频调载系统功能
A.该系统功能具有手动并网/自动并网/“0”位置叁套系统及选择。
当系统在手动并车状态下，通过同步表实现两台机组手动并网。并联运行后，可通过自动调频调载装置，实现机组运行过程中的自动调频、自动调载。
当系统在“0”位状态下，在自动状态下两台机组在市电失电后同时启动机组，只有一台机组实现自动投网供电，另一台机组延时3分钟停机。若已投网机组发生故障，立即启动另一台机组并投网供电。
B.当系统在自动并车状态下：在自动状态下两台机组在市电失电后同时启动机组，甲台机组实现自动投网，当供电负载小于一台机组额定功率时,乙台机组延时3分钟停机，当已运行甲台机组连续工作8小时，乙台机组会立即启动，实现二台机组自动并网，并将供电负载转移到乙台机组上,甲台机组退网,并延时3分钟停机。
C.当供电负载连续1分钟大于一台机组额定功率时，另一台机组会立即启动并并网供电。该调频调载装置确保两台机组负载分配均匀。
该功能可根据用户要求编程。
D.该系统并具有逆功率保护。系统采用高可靠性电气产品,自动控制、自动启动、自动投网、自动退网、自动停机等自动控制，工业电脑采用工业控制电脑PLC系统，确保运行的可靠性。
E.自动并车装置、自动调频调载装置，均采用美国原装进口产品。
	ATS双电源切换柜
主要用于主电源和应急电源之间的自动切换，与自启动柴油发电机组一起组成了自动应急供电系统，在主电源停电后自动的将应急照明、保安电源、消防设备等负载切换到发电机组上，是医院、银行、电信、机场、电台、宾馆及工厂企业应急供电电源及消防电源等不可或缺的电力设施。
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	特点:
20到3200安培，有手动、非自动、自动和旁路等配置。
采用先进、高品质的转换开关，能在1/6秒之内切换至紧急电源。
采用ABB接触器时，125A以下为挂墙式，160A以上为落地式。顶部及底部为电缆入口，采用C型槽钢框架，表面覆层钢板，4极接触器，具有可靠机械、电气联锁。
采用SOCOMEC接触器时，160A以下为挂墙式，250A以上为落地式。


天津国海智慧环保电源有限公司                                                                                www.gwep.com.cn

